



CORRIGENDA AO EDITAL Nº 01/2020-PMJ

A PRESIDENTE DA COMISSÃO EXECUTIVA DO VESTIBULAR – CEV/URCA, no uso de suas atribuições legais torna público a corrigenda do **ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE CARGOS** do CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE JARDIM- CEARÁ, para nela constar a retificação da qualificação exigida do cargo de Educador social, com fundamento nos seus Itens 21.10 e 21.12.

ONDE SE LER:

ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE CARGOS SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL

Cargo	Qualificação Exigida	VAGAS		Lei	Carga Horária (hs)	Salário Base
		Livre Concorrência (LC)	Pessoa com Deficiência (PCD)			
Educador social	Nível Superior Completo	07	01	198/2017	40	1.045,00

LEIA-SE:

ANEXO I - QUADRO DEMONSTRATIVO DE CARGOS SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL

Cargo	Qualificação Exigida	VAGAS		Lei	Carga Horária (hs)	Salário Base
		Livre Concorrência (LC)	Pessoa com Deficiência (PCD)			
Educador social	Nível Médio Completo	07	01	198/2017	40	1.045,00

Crato/CE, aos 25 de março de 2021

ANA JOSICLEIDE MAIA
Presidente da Comissão Executiva do
Vestibular da URCA